

Stichting Wijkraad Molenhoek

Sasseltberg 15
5242 GN Rosmalen
Tel. 073-5215723
06-21117409

E-mail info@wijkmolenhoek.nl
Website www.wijkmolenhoek.nl



Verslag bestuursvergadering Wijkraad Molenhoek, d.d. 14 september 2021

Aanwezig : Peter van Gerven, Kees Henkelman,
Hendrik-Jan Melissen, Jan Timmers (voorzitter),
Ben van den Reek en Maria van der Sommen

Gast : Rutger Janssens (wijkmanager).

Afwezig :

Versie en datum : versie 1, 15 oktober 2021.

1. Opening en vaststelling van de agenda.

Jan Timmers opent de vergadering en heet eenieder welkom.
De agenda wordt overeenkomstig vastgesteld.

2. Mededelingen vooraf.

Er zijn geen mededelingen vooraf.

3. Vaststelling verslag BV 13 juli 2021.

Naar aanleiding van het verslag:

Afdrachten: Kees Henkelman geeft aan dat de afdracht aan/voor het stedelijk overleg nog niet heeft plaatsgevonden; er is tot nu toe ook nog geen betalingsverzoek binnengekomen;

Parkeren De Hoef/station en Perron 3: Maria van der Sommen vraagt zich af of de plannen en de plannig nu definitief zijn. Is verder niet bekend wat de stand van zaken is;

Buiten beter app.: Rutger Janssens zal de opmerkingen van de wijkraad (no reply-functie onhandig en reacties/terugkoppeling naar de melders verloopt niet altijd even goed) laten agenderen voor het stedelijk bewonersoverleg en verder binnen de gemeente bespreken;

Onderzoek asfaltcentrale: Rutger Janssens geeft aan dat dit geagendeerd is voor het overleg m.b.t de veiligheidsscan.

Het verslag wordt goedgekeurd en vastgesteld.

4. Ingekomen en uitgaande post (Peter van Gerven).

Deze geven geen aanleiding voor verdere vragen en/of opmerkingen.

5. Organisatie viering 5-jarig bestaan BB/open dag.

De voorbereidingen verlopen voorspoedig.

Er is nog onduidelijkheid over het wel of niet controleren op toegangsbewijs i.v.m. de geldende coronamaatregelen. Rutger Janssens zal binnen de gemeente navragen welke regels van toepassing zijn voor buurthuizen.

6. Terugkoppeling supportgroep Buurtbijen.

Tot nu toe zijn er, mede door de diverse coronamaatregelen, weinig activiteiten ondernomen en is er dus geen echte vooruitgang geboekt. Er wordt gewerkt aan het vergroten van de zichtbaarheid en bekendheid van de buurtbijen. De supportgroep zal ook met een stand aanwezig zijn op de opendag.

7. Financiële rapportage t/m augustus.

De rapportage geeft geen aanleiding tot vragen en/of opmerkingen. De rapportage wordt vastgesteld.

Jan Timmers dankt Kees Henkelman voor het wederom goede werk.

8. Verzoek dekken tekort zangclub.

De vergadering stemt in met het verzoek tot een eenmalige financiële ondersteuning. De verwachting wordt uitgesproken dat de zanggroep, nu de coronamaatregelen verdergaande versoepelingen kennen, in staat zal zijn om nieuwe leden te werven opdat de groep zijn eigen financiële broek kan ophouden.

9. Vraag Farent Huisbezoeken 80+.

De vergadering onderkent het belang van het verkomen van eenzaamheid ook in de wijk Molenhoek. Deelname aan de werkgroep wordt voorgestaan. Peter van Gerven zal zich namens de wijkraad hiervoor aanmelden.

10. Rondje langs de werkgroepvelden.

Bestuur algemeen (Jan Timmers).

- Bewonersraden overleg 's-Hertogenbosch Oost: Dit overleg zal half oktober plaatsvinden;
- Beweegpark: Jan geeft aan dat de opdracht tot de aanleg van het beweegpark (de plaatsing van 5 toestellen) is verstrekt;
- Gemeentelijk onderhoudsplan wijk Molenhoek: Hendrik-Jan en Jan blijven hiervoor bij de gemeentelijke instanties aandacht vragen. In het laatste gesprek met Hanno de Hoog is afgesproken dat de wijk Molenhoek als pilot zal dienen voor een wijkgericht onderhouds-/uitvoeringsplan.

BijBomans (Ben van den Reek)

Ben van den Reek deelt mede dat AH stopt als sponsor van de koffie etc.. Jan Timmers zal als voorzitter hierover contact opnemen met de bedrijfsleider van AH (sociaal-maatschappelijke functie/ het sociaal-maatschappelijk ondernemer zijn).

Communicatie (Maria van der Sommen)

Maria van der Sommen geeft aan dat de werkgroep werkt aan:

- de digitale en papieren nieuwsbrief met de uitnodiging voor de opendag;
- de rubriek "In gesprek met";
- het voornemen om meer aandacht te geven aan activiteiten in de wijk; nu monumentendag met een fotosessie van de molen;
- de mogelijkheid om meer aandacht te geven aan app-groepen in de wijk;
- meer aandacht geven aan algemene acties en initiatieven die van belang zijn voor de wijk(bewoners).

Financiën en Fondswerving (Kees Henkelman)

Geen bijzonderheden.

Openbare en sociale veiligheid (Peter van Gerven):

Geen bijzonderheden. Blijft staan:

- Na de zomervakantie zal hij een herhalings-/onderhoudscursus voor het diploma reanimatie/AED organiseren ervan uitgaande dat hier voldoende belangstelling voor is en de coronamaatregelen dit toelaten.

Groen (Hendrik-Jan Melissen)

- Donderdag aanstaande is er een werkgroepbijeenkomst gepland; er wordt gewerkt aan het formuleren van een visie "Groen in de wijk";
- Het voornemen bestaat om het volgend jaar in de gebruikelijke vorm geen wijkschouw meer te houden. Het is meestal een herhaling van zetten waaraan weinig opvolging wordt gegeven. De aandacht wordt verlegd naar het onderhouds uitvoeringsplan voor de wijk.

Infra (Hendrik-Jan Melissen)

- Het lijkt er op dat de werkgroep "Infra" een herstart kan gaan maken. Er heeft zich inmiddels een kandidaat gemeld. Tijdens de opendag zal Hendrik-Jan dit onder de aandacht van de bezoekers brengen met het doel om kandidaat-leden te werven.

11. Wat verder nog ter tafel komt/rondvraag.

Rutger Janssens geeft aan dat de wijkveiligheidsscan inmiddels gereed is.

Er komt verder niets meer ter tafel en van de rondvraag wordt geen gebruik gemaakt.

12. Sluiting.

De voorzitter sluit de vergadering en bedankt iedereen voor hun inbreng.

De informatie verzonden met dit (e-mail) bericht is vertrouwelijk en uitsluitend bestemd voor de geadresseerden. Gebruik van deze informatie door anderen dan de geadresseerden is, zonder voorafgaande toestemming van de rechthebbende, verboden. De Stichting Wijkraad Molenhoek staat niet in voor de juiste en volledige overbrenging van de inhoud van een gezonden (e-mail) bericht, noch voor de ontvangst hiervan.